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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi içtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı için gereğini saygılarımla arz ederim.
01/10/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Türkiye Cumhuriyeti’nin Kurucu Lideri Gazi Mustafa Kemal Atatürk,

devletimizin temel değerlerinin ve milli birliğimizin simgesidir. Kamu kurumlarmda Atatürk

portresinin bulundurulması yalnızca bir teamül değil, aym zamanda Cumhuriyetimizin ve

devletimizin kimliğini temsil eden köklü bir kültürdür. Ne var ki. Bursa’da Kamu

Hastaneleri Hizmetleri Başkanlık odasında Atatürk portresinin kaldırılıp yerine sadece

Türk Bayrağı astığı iddiası kamuoyunda ve kurum çalışanları arasında ciddi rahatsızlık

yaratmıştır. Konu Bursa’da yayınlanan NÖBETÇİ GAZETE Yazarı Lale AKASOY tarafından

kamuoyuna duyurulmuş ve bu durum. Cumhuriyetimizin kurucu değerlerine ve devlet

geleneğine aykırı bir tavır olarak değerlendirilmiş, milletimizin hassasiyetlerini zedelemiştir.

Bu bağlamda;

SORU 1- Sağlık Bakanlığı merkez ve taşra teşkilatında, makam odalarında Atatürk

portresinin bulundurulmasına ilişkin yazılı bir düzenleme veya genelge mevcut mudur?

SORU 2- Bursa’da Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanlığı makam odasındaki Atatürk

portresinin kaldırıldığı doğru mudur? Doğru ise, bunun gerekçesi nedir?

SORU 3- Atatürk portresinin kaldırılması. Bakanlığınızın bilgisi veya talimatı dahilinde

midir? Yoksa şahsi bir tasarruf mudur?

SORU 4- Bu tavrın, kamu kurumlarmm kuruluş kültürüne. Cumhuriyetin değerlerine ve

toplumsal hassasiyetlere aykırı olduğu yönünde yoğun eleştiriler bulunmaktadır. Bakanlığınız

bu konuda bir inceleme başlatmış mıdır?



SORU 5- Bakanlığınızın, kamu kurumlannda Atatürk portrelerinin zorunlu olarak

bulundurulmasına dair yeni bir düzenleme yapmayı düşünüp düşünmediğini kamuoyu adına

açıklamayı düşünüyor musunuz?
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